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ZAVIČAJNI MUZEJ VARAŽDINSKE TOPLICE 

 

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2018. GODINU 

 

1. SKUPLJANJE GRAĐE 

1.3. Darovanje 

Zavičajnom muzeju Varaždinske Toplice Božena Šebrek poklonila je iz svoje zbirke sljedeće 

predmete: 3 stara tkana velika pokrivača u boji, 3 zidnjaka; jedan ukrašen crnim koncem s 

cvjetnim ukrasom i malim džepićem, jedan ukrašen crnim koncem s likovnim prikazom 

djevojčice u kuhinji i tekstom Još sam kuharica mlada zato ne znam što ću kuhati sada, i treći 

ukrašen crvenim koncem i likovnim prikazom žene i mladića s vegetabilnim ukrasom i tekstom 

Nek Ti ruža ova veli da Te srce moje želi. U grupi poklonjenih tekstilnih predmeta nalazi se i 

jedan stari tkani ručnik s crvenim ukrasom od domaćeg platna. Svi tekstilni predmeti u jako su 

dobrom stanju očuvanosti. U drugoj grupi predmeta nalaze se: jedna mala knjiga autora Zlatka 

Špoljara Đačke zgode i nezgode – pripovijetke i pjesme za djecu, tiskara Zaklade tiskare 

Narodnih novina u Zagrebu iz 1938. godine s 23 ilustracije A. Maurovića. Na unutarnjoj strani 

knjige nalazi se vrlo zanimljiva napomena pisana crnom tintom: Nagrada Ivki Levatić, učenici 

II. razreda za odličan uspjeh i lijepo vladanje. Varaždinske Toplice, 28. lipnja 1938., Adela 

Budanec, učiteljica. Knjiga je dosta oštećena, na njoj se nalaze razni učenički crteži i opaske. 

Druga knjiga odnosi se na debeli uvez nekoliko brojeva časopisa Kulisa – Časopis za kazalište, 

kino, variete, društvo i šport iz Zagreba. U uvezu su brojevi od God. V. Broj 19. 1931.- God 

V. Broj 36. 1931.  

Za Muzej je poklonjeno i 20 vrlo starih nabožnih sličica s raznim religioznim prikazima i 

molitvama na hrvatskom i njemačkom jeziku (crno bijele i u boji). Poklonjene su i dvije stare 

razglednice u boji s detaljima iz župne crkve sv. Martina Biskupa u Varaždinskim Toplicama 

izdavača Turistkomerca iz Zagreba. Poklonjeno je i 28 raznih crno-bijelih starih fotografija iz 

povijesti Varaždinskih Toplica.  
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2. ZAŠTITA 

2.1. Preventivna zaštita 

Za potrebe konzervatorsko-restauratorskih radova na tradicijskoj kući koja se nalazi u sastavu 

Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice izvršena je tijekom mjeseca maja dezinsekcija 

tradicijske kuće od djelatnika Veterinarske stanice d. d. Varaždin.    

 

2.2. Konzervacija 

Na temelju ugovora o korištenju sredstava Ministarstva kulture RH za 2018. g. za potrebe 

obnove drvene tradicijske kuće u Varaždinskim Toplicama u sklopu koje se nalazi Etnografska 

zbirka Muzeja pokrenut je projekt konzervatorsko-restauratorskih radova na spomenutom 

objektu kojeg je prema odobrenju Konzervatorskog odjela iz Varaždina i pripremljenoj 

dokumentaciji radila firma Singra d.o.o. iz Varaždina. Stručni tim nadležan za provedbu 

muzejskog programa činili su: dr. Vesna Pascuttini Juraga iz Konzervatorskog odjela iz 

Varaždina, za Muzej Spomenka Vlahović, za izvođača radova Velimir Samobor i statičaraka 

Martina Cesar-Kelemen iz firme CMK-Consulting d.o.o. iz Varaždina. Radovi su započeli 26. 

rujna 2018.  

Prema službenom troškovniku radova u 2018. godini izvedeni su sljedeći radovi na tradicijskoj 

kući u Varaždinskim Toplicama:  

• Radovi skidanja trule gline ilovače na vanjskoj i mjestimično unutarnjoj oplati drvene 

kuće na položajima gdje je utvrđeno znatno oštećenje površine u vidu pucanja gornjeg 

sloja, pojave raspuklina i nestabilne gornje površine ili uslijed pojave veće truleži 

vidljive golim okom i sl. Izvedeni su pažljivo i radovi skidanja bijele boje od vapna sa 

svih drvenih dasaka na cijelom vanjskom i unutarnjem dijelu kuće, jer se stara boja 

zbog dotrajalosti ljuštila s površine. Radovi čišćenja drvene unutarnje strukture kuće 

izvedeni su u prostoru sobe 1 i 2, i hodniku kuće. Najveća oštećenja zidnih površina 

konstatirana su u sobi 1 i 2 u zoni prema podu prostorije gdje je mjestimično nedostajao 

glineni izolacijski premaz ili je glineni sloj bio toliko nestabilan i raspucan da je 

djelomično morao biti uklonjen kako bi na njegovo mjesto mogao biti postavljen novi. 

U prostoru kuhinje očišćeni su također i svi zidovi kao i zid od pune cigle uz koji je 

prigrađeno ognjište i kuhinjska peć.  

• Izvedeni su vrlo opsežni radovi demontaže starih trulih dasaka na stropu kuće. Iste su 

zamijenjene novim u identičnoj gruboj obradi tesanjem i obojane su u tamni orah.  
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• Izvršena je izmjena i demontaža u donjoj zoni kod temelja kuće svih trulih dasaka koje 

su zamijenjene novim daskama i gredama koje su odabrane na način da što više nalikuju 

originalnim po boji i strukturi, te obradi površina. Zbog uočenog velikog problema 

vlage oko temelja  tradicijske kuće odlučeno je da će jedna faza obuhvatiti i radove 

iskopa i postave drenaže oko objekta kako bi se kuća osigurala od vlage u budućnosti. 

Za potrebe drenaže ručno je oko kuće iskopan drenažni kanal u koji je zatim umetnuta 

perforirana PVC cijev koja je zatim prekrita geotekstilom i zatrpana sitnom batudom. 

Tijekom izvođenja radova  na terenu je vršeno redovito čišćenje i odvoz trošnog 

materijala na deponij kao i čišćenje unutrašnjosti kuće.  

• Posebno zahtjevni radovi odnosili su se na radove stolarske izmjene svih trošnih dasaka 

i greda u građevinskoj strukturi objekta kuće na vanjskom i unutarnjem dijelu. Radove 

su izvodili stolari na način da su prema odluci stručnjaka konzervatora i restauratora 

pregledali mjesta sa oštećenjima te ih označili, izmjerili te oprezno izvadili tj. 

demontirali kako bi na njihov položaj postavili tj. umetnuli daske tzv. planjke ili 

dijelove greda po mjeri koje su oblikom, bojom i strukturom odgovarale originalnima. 

Posebna vrsta stolarskih radova odnosila se na radove umetanja sitnih letvica u 

međuprostor dasaka na vanjskoj oplati tradicijske kuće kao i zamijeni i montaži onih 

koje su nedostajale u zoni gornjeg dijela ispod tzv. strehe slamnatog krova. Tijekom 

izvođenja radova u 2018. godini najteži radovi odnosili su se na ručnu izradu 

izolacijskog premaza od gline ilovače pomiješane sa vodom, pljevom i slamom u 

posebnu smjesu koja se zatim ručno postavljala na drvenu strukturu vanjskih i 

unutarnjih zidova. Svi radovi na objektu izvedeni su do kraja listopada. Iznos cijelog 

muzejskog programa iznosi je 122.222,19 kn od toga je Ministarstvo kulture RH 

odobrilo sredstva u iznosu od 100.000,00 kn, grad Varaždinske Toplice sufinancirao je  

radove u iznosu do 23.000,00 kn a Zavičajni muzej Varaždinske Toplice u iznosu od 

1.500,00 kn.                           

  

3. DOKUMENTACIJA 

3.6. Hemeroteka 

U 2018. godini u zbirku Hemeroteke uvršteno je i obrađeno ukupno 267 razna novinska i 

internetska članka vezana uz Varaždinske Toplice.     
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4. KNJIŽNICA 

4.1. Nabava  

U 2018. godini za potrebe muzejske knjižnice upisano je na klasičan način ukupno 67 raznih 

knjiga i kataloga koji su većim dijelom dobiveni putem razmjene publikacija i kao poklon od 

autora ili privatnih osoba.  

 

4.4. Služba i usluge za korisnike 

Tijekom cijele kalendarske godine djelatnici Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice 

posuđivali su knjižničnu građu građanima, učenicima, studentima, raznim stručnjacima i 

kolegama za izradu seminara, diplomskih i ostalih završnih radova iz područja povijesti, 

medicine, arhitekture, arheologije, turizma i tradicijske kulture i sl. Usluga posudbe i kopiranja 

muzejske građe izvršena je i za potrebe Grada Varaždinske Toplice i Specijalne bolnice za 

medicinsku rehabilitaciju  Varaždinske Toplice.  

  

6. STRUČNI RAD 

6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

U mjesecu studenom na poziv predsjednika Ogranaka matice Hrvatske Varaždinske Toplice 

Stjepana  Juranića muzejski djelatnici su iz muzejske bogate arhive izabrali slikovni materijal 

s prikazima poznatog imanja Tonimir nedaleko Varaždinskih Toplica i pripremili kraći stručni 

tekst o nastanku vrijednog imanja i kurije Antuna i Ivana Kukuljevića Sakcinskog za potrebe 

izrade i postavljanja nove info table na brdu Tonimir. Postavljanje nove moderne info ploče 

upriličeno je u sklopu  tradicionalne manifestacije pod nazivom Kukuljevićevi dani u 

Varaždinskim Toplicama koji su se 2018. godine održali upravio na mjestu na kojeg se nekada 

nalazilo poznato povijesno imanje hrvatskih velikana. O povijesti lokacije na manifestaciji 

prilikom prezentacije info ploče gostima grada i učenicima osnovne škole iz Varaždinskih 

Toplica govorila je u kraćem predavanju ravnateljica Muzeja Spomenka Vlahović koja je 

ukazala na važnu kulturnu i povijesnu vrijednost zone na kojoj je postavljena info ploča ali i o 

važnijim povijesnim događanjima koja su vezana uz imanje i kuriju obitelji Kukuljević 

Sakcinski.    
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6.12. Informatički poslovi muzeja  

Tijekom 2018. godine u Zavičajnom muzeju Varaždinske Toplice zahvaljujući odobrenim 

sredstvima od strane Ministarstva kulture RH za investicijski program pod nazivom Nabava 

informatičke opreme za Muzej kupljeno je i instalirano jedno računalo tipa Lenovo i printer 

tipa Canon Pixma. Muzejski projekt u 2018. godini sufinancirao je grad Varaždinske Toplice 

iz proračuna na temelju dobivenog i potpisanog ugovora s navedenim Ministarstvom kulture 

RH koje je pripremio i kandidirao Muzej.   

Realizacijom programa poboljšao se rad muzejskih djelatnika s obzirom da je stara oprema bila 

dotrajala i više se nije mogla popravljati. Modernizirana je i unaprijeđena kvaliteta kustosa i 

muzejskog osoblja. Ukupna vrijednost navedenog programa iznosi 12.000,00 kn od čega je 

Ministarstvo kulture izdvojilo 7.000,00 kn, a grad Varaždinske Toplice 5.000,00 kn.       

 

6.13. Ostalo 

Tijekom godine arheolog Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice izvršio je višemjesečni 

arheološki nadzor u Varaždinskim Toplicama za firmu Termoplin d.d. iz Varaždina za potrebe 

izgradnje i rekonstrukcije srednjetlačnog plinovoda u ulici M. Gupca, prolazu M. Ožegović, 

prolazu Z. Šufflay, ulici Kneza Domagoja i Tonimirskoj ulici.  

Arheološki nadzor započeo je 9. travnja 2018. i završio je 13. srpnja 2018. godine. Tijekom 

arheološkog nadzora na spomenutim lokacijama prikupljeno je ukupno 167 pokretna 

arheološka nalaza od toga broja ukupno 122 se odnose na razne ulomke keramike, 19 fragmenta 

metala, 9 nalaza stakla, 9 fragmenta kosti, 2 geološka uzorka, 6 fragmenta rimskog građevinske 

opeke. Najbrojniju grupu pokretnog arheološkog materijala čine nalazi novije keramike za 

svakodnevnu uporabu. Radi se većinom o ulomcima kuhinjskog posuđa koje pripada niskim 

zdjelama i loncima s ravnim dnom, materijal se kreće do ulomaka raznih vrčeva sa trakastom 

ili oblom drškom. Jedan dio prikupljenih nalaza na unutarnjim i vanjskim površinama ima 

očuvanu površinsku glazuru, većinom prevladava tamno i svjetlo zelena, tamno smeđa i oker 

boja. Vremenski period u koji se mogu navedeni nalazi datirati je 19. – 20. stoljeće. Većina 

fragmenta otkrivena je tijekom arheološkog nadzora u užoj jezgri Varaždinskih Toplica iz zona 

ulica gdje su se u prošlosti nalazili razni otvoreni kanali za oborinsku i termalnu vodu. 

Stanovnici kuća korišteno i oštećeno kuhinjsko posuđe bacali su u zatečene kanale. Tijekom 

provedbe nadzora otkriveni su fragmenti antičkog građevinskog materijala koji je nakon 

čišćenja i obrade determiniran kao rimske tegule i imbrex svi nalazi potječu s lokacije ulice 
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Kneza Domagoja. S obzirom da su navedeni nalazi malobrojni i otkriveni u iskopu kanala za 

novi visokotlačni plinski vod u zemlji ilovači bez otkrivene antičke strukture kojoj bi isti mogli 

pripadati nameće se zaključak da su isti vrlo vjerojatno potekli s obližnje lokacije i da su vrlo 

vjerojatno građevinskim aktivnostima i radovima iskopa terena dospjeli na navedenu trasu 

pronalaska tj. da su dislocirani sa originalne zone.  

U skupini antičkih pokretnih nalaza otkriven je u prolazu M. Ožegovića ostatak rimskog 

medicinskog instrumenta tzv. listolika spatula koju su koristili rimski liječnici prilikom 

čišćenja rana ili stavljanja lijekova u postupku liječenja.  Od antičkih nalaza vrlo je zanimljiv 

mali fragment zelenog stakla zdjelice sa iste lokacije.  

U skupini novovjekovnih nalaza ima raznih fragmenata od ostataka metalnih posuda za 

pripremu hrane na otvorenoj vatri do ulomaka potkova, te fragmenta raznih pločica i žica s 

neutvrđenom funkcijom. U ovoj grupi predmeta vrlo je zanimljiv nalaz tzv. česala s djelomično 

očuvanom drškom koje je nađeno na lokaciji ulice M. Gupca koje se može datirati u vremenski 

okvir od 19. do 20. stoljeća. U skupini staklenih nalaza zanimljiv je nalaz male očuvane 

staklene bočice iz prolaza Zlate Šufflay. Radi se vrlo vjerojatno o bočici za lijekove koja je 

izrađena od prozirnog stakla. U skupini geoloških uzoraka nalaze se dva tipična nalaza za 

Varaždinske Toplice koji se odnose na geološke slojeve termalne sumporne mineralne vode 

koji su otkriveni u prolazu M. Ožegović gdje je radovima iskopa na terenu bio otkriven dio 

povijesnog lječilišnog kanala za transport ljekovite termalne vode iz kojeg bi spomenuti nalazi 

mogli potjecati. Tijekom arheološkog nadzora na lokaciji prolaza M. Ožegovića otkriven je i 

jedan fragment kamena sive boje s istaknutom profilacijom koji bi mogao biti dio veće likovne 

dekoracije neke zidne strukture ili manjeg spomenika. Svi nalazi i podaci sa spomenutog 

arheološkog nadzora u Varaždinskim Toplicama pohranjeni su u depo Zavičajnog muzeja 

Varaždinske Toplice.  

Nakon provedenog nadzora i obrade svih prikupljenih pokretnih nalaza i podataka izrađeno je 

stručno arheološko izvješće koje je predano investitoru radova Termoplinu d. d. i Ministarstvu 

kulture – Konzervatorskom odjelu u Varaždinu.     
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8. STRUČNI I ZNANSTVENI SKUPOVI I SEMINARI U ORGANIZACIJI I 

SUORGANIZACIJI MUZEJA 

8.1. Znanstveni skupovi 

Naziv skupa: Voda – prirodno bogatstvo u funkciji gospodarskog razvoja Republike 

Hrvatske 

Tema: voda 

Vrijeme održavanja: 14. i 15. rujna 2018.  

Mjesto održavanja: arheološki park Aquae Iasae – Varaždinske Toplice  

Znanstveno vijeće za naftno-plinsko gospodarstvo i energetiku Hrvatske akademije znanosti i 

umjetnosti u Zagrebu organiziralo je uz sudjelovanje Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu, Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu uz potporu Grada 

Varaždinske Toplice u Varaždinskim Toplicama na arheološkom lokalitetu 14. i 15. rujna 

2018. godine znanstveni kolokvij Voda – prirodno bogatstvo u funkciji gospodarskog razvoja 

Republike Hrvatske. Na otvaranju skupa govorili su gradonačelnica grada Varaždinske Toplice 

Dragica Ratković, zamjenik ravnatelja Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Damir 

Mihalić i ravnateljica Muzeja Spomenka Vlahović.  

Akademik Mirko Zelić u arheološkom parku predstavio je uzvanicima monografiju Hrvatska 

prirodna bogatstva, prof. dr. sc. Ranko Biondić održao je predstavljanje studija Inženjerstvo 

okoliša na Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s naglaskom na upis potencijalnih 

pristupnika na poslijediplomski doktorski studij, prof. dr. sc. Sibila Borojević – Šoštarić 

predstavila je poslijediplomski studij na Rudarsko-geološkom-naftnom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu, mr. sc. Slobodan Kolbach, Mladen Škrlec, mr. sc. Željka Sladović, prof. dr. sc. 

Miroslav Golub i prof. dr. sc. Josip Mesec održali su stručno predavanje pod nazivom 

Istraživanje Varaždinskih Toplica u svijetlu energetskog potencija voda u RH, prof. dr. sc. 

Sanja Kapelj, dr. sc. Dragana Dogančić, dr. sc. Jelena Lobore, Mirjana Polančec, Goran Vuri i 

Ivana Šturlan predavanje Geotermalne vode sjeverozapadne Hrvatske – istraživanja, 

perspektive korištenja i zaštite okoliša, dr. sc. Ivica Pavičić, dr. sc. Staša Borovići i dr. sc. Kosta 

Urumović Geotermalni potencijali gornjotrijarskih dolomita u RH, Vladimir Cazin i Željko 

Jurilj Eksploatacijsko polje geotermalne vode Zagreb, Marija Macenić Iskorištavanje 

geotermalne energije revitalizacijom likvidiranih i napuštenih dubokih bušotina, dr. sc. 

Tamara Marković Termalni vodonosnici pilot područja Darling projekta – geneza i korištenje 

Robert Pašičko, Stjepan Car i Zoran Kordić skup su zaključili s predavanjem pod naslovom 
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Inovativni poslovni modeli za razvoj obnovljivih izvora energije. Nakon održanih prezentacija 

i predavanja održana je kraća rasprava na temu Voda u funkciji gospodarskog razvoja 

Republike Hrvatske, gostima skupa predstavljeno je bogato arheološko nasljeđe spomenutog 

lokaliteta i Zavičajni muzej Varaždinske Toplice.  

 

11. EDUKATIVNA DJELATNOST 

11.1. Vodstva  

Tijekom kalendarske godine djelatnici Muzeja organizirali su stručna vodstva u sklopu Muzeja 

i arheološkog parka Aquae Iasae. Specijalna vodstva za strane posjetitelje vodila je ravnateljica 

Muzeja Spomenka Vlahović kao i za posebne visoke goste Grada Varaždinske Toplice i ostalih 

prema službenom zahtjevu.  

Zavičajni muzej Varaždinske Toplice uključio se u 2018. godini u program Noć muzeja 2018. 

u sklopu koga su djelatnici Muzeja za posjetitelje programa organizirali Otvorena vrata 

Muzeja slobodan razgled svih postava u muzeju, a organizirano je i specijalno stručno vodstvo 

za goste po prigodnoj izložbi pod nazivom 80. godina Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice 

u sklopu nove muzejske galerije Toplissa.       

 

11.2. Predavanja 

Tijekom manifestacije pod nazivom Aquafest 2018. ravnateljica Muzeja Spomenka Vlahović 

održala je na 1. međunarodnom stručnom skupu Aquae Iasae – Termalna voda jučer, danas, 

sutra predavanje na arheološkom lokalitetu pod nazivom Rimska igra troppa iz Varaždinskih 

Toplica i za sudionike međunarodnog skupa odradila specijalizirano stručno vodstvo na 

arheološkom lokalitetu Aquae Iasae i u Zavičajnom muzeju Varaždinske Toplice.  

 

11.3. Radionice i igraonice 

Zavičajni muzej Varaždinske Toplice i srednja škola Arboretum Opeka iz Marčana 22. svibnja 

2018. godine organizirali su za građane i goste grada Varaždinskih Toplica prigodnu Radionicu 

izrade antičkog vjenčića koja je bila inspirirana arheološkim i antičkim nasljeđem arheološkog 

lokaliteta Aquae Iasae. Svi izrađeni rimski vjenčići korišteni su na tradicionalnoj kulturno-

turističkoj manifestaciji Aquafest 2018. u Varaždinskim Toplicama. Radionica je bila 
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otvorenog tipa i organizirana je s ciljem obilježavanja Europske godine kulturne baštine 2018.. 

Radionicu je stručno vodila profesorica Blanka Pazman mag. ing. hortikulture s učenicima 

budućim cvjećarima uz tehničku pomoć djelatnica Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice. 

Osim velikog broja građana i gosti grada na radionicu su se odazvali djelatnici gradskog vrtića 

s djecom iz Tratinčice, članice udruge žena Naši cajti iz Varaždinskih Toplica kao i planinarke 

iz planinarskog društva Tonimir iz Varaždinskih Toplica.       

 

11.4. Ostalo 

Ravnateljica Muzeja  je na poziv članova planinarskog društva Tonimir iz Varaždinskih 

Toplica sudjelovala u planinarsko edukativnom programu na poznatoj povijesnoj Topličkoj 

planinarskoj šetnici u mjesecu travnju. Na planinarskom pohodu topličkim krajem sudjelovalo 

je 60-tak planinara iz Hrvatske. Planinarska ruta obuhvatila je najpoznatije kulturno turističke 

lokacije na kojima je Spomenka Vlahović ukratko gostima pohoda prezentirala povijest 

lokacija i zanimljivosti iz prošlosti lječilišta, arheoloških i balneoloških istraživanja i 

zanimljivih geoloških slojeva topličkog kraja. Na planinarskoj ruti provedeno je ukupno 6 sati 

programa kojeg su zajedno osmislili članovi planinarskog društva Tonimir i ravnateljica 

Muzeja. 

Tijekom kalendarske godine djelatnici Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice svim grupama 

posjetitelja na službeni zahtjev provodili su osim vodstva u Muzeju i arheološkom lokalitetu  

Aquae Iasae i dvije muzejske radionice pod nazivom Rimske igre i Keramička radionica.      

  

12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR) 

12.4. Promocije i prezentacije 

Tijekom mjeseca travnja 2018. djelatnici Muzeja su povodom programa obilježavanja Dana 

dječjeg vrtića Tratinčica iz Varaždinskih Toplica realizirali za djelatnike vrtića i djecu 

muzejski program pod nazivom Rimske igre u sklopu kojeg su sudionici mogli naučiti sve o 

rimskih igrama i rekvizitima, a posebno se mjerila spretnost, preciznost i brzina.  

Cilj programa je bila prezentacija i revitalizacija jednostavnih rimskih igra za djecu 

predškolske dobi kao i prezentacija bogatog antičkog nasljeđa grada Varaždinske Toplice.  

Na poziv Grada Varaždinske Toplice za potrebe sudjelovanja u županijskom turističkom 

programu predstavljanja bogate povijesti grada pod nazivom Bučograd u županijskoj palači 
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dana 24. kolovoza 2018. u Varaždinu djelatnici  Muzeja su sa volonterima Grada Varaždinske 

Toplice i članovima moto udruge Toplice sudjelovali kao Rimljani i predstavnici rimske legije 

Gemina XIIII u prigodnom rimskom programu s ciljem prezentacije bogate kulturne baštine 

grada.     
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14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA 

TIP 

POSJETITELJA 

STALNI 

POSTAV 

POVREMENE 

IZLOŽBE 

MUZEJSKE 

IZLOŽBE U 

DRUGIM 

SREDINAMA 

IZDVOJENE 

ZBIRKE I 

LOKALITETI 

UKUPNO 

STALNI 

POSTAV + 

IZLOŽBE 

EDUKACIJSKI 

PROGRAMI 

MANIFESTACIJE, 

OTVORENJA, 

PROMOCIJE, 

AKCIJE i DRUGI 

PROGRAMI  

NOĆ 

MUZEJA 

MEĐUNARODNI 

DAN MUZEJA 
UKUPNO 

UKUPAN BROJ 

POSJETITELJA 

ODRASLI 

(pojedinačni posjet) 43     750 793   60 421 150 631 1,424 

KARTA S 

POPUSTOM 

POJEDINAČNI 

POSJET (djeca, 

mladi, 

umirovljenici,…) 154       154 868       868 1,022 

GRUPE - odrasli 

(broj osoba) 182       182         0 182 

GRUPE - predškolski 

uzrast (broj osoba) 236       236         0 236 

GRUPE - osnovna 

škola (broj osoba) 1,092       1,092         0 1,092 

GRUPE - srednja 

škola(broj osoba) 71       71         0 71 

GRUPE - studenti 

(broj osoba)         0         0 0 

OSOBE S 

POSEBNIM 

POTREBAMA (broj 

osoba)         0         0 0 

OBITELJSKA 

ULAZNICA (broj 

osoba)         0         0 0 

STRANI TURISTI 

(pojedinačno i 

grupno) 70       70         0 70 

BESPLATAN ULAZ 

(od ukupnog broja) 1,250     750 2,000 152 60 421 150 783 2,783 

UKUPNO: 1,848 0 0 750 2,598 868 60 421 150 1,499 4,097 
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15. FINANCIJE 

15.1. Izvori financiranja  

• RH: 20 % 

• lokalna samouprava: 65 % 

• vlastiti prihod: 10 % 

• donacije: 5 % 

 

15.2. Investicije  

135.835 kn 

 


